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Ata da 75ª Reunião Ordinária de Colegiado da Unidade 
 
Aos três dias mês de novembro de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos, reuniram-se à 1 

sala virtual do Google Meet (meet.google.com/mye-efew-sag), para realização da septuagésima quinta 2 

reunião ordinária de Colegiado da Unidade, o diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx), professor 3 

Carlos Eduardo Fellows, como presidente da sessão e os seguintes membros titulares e suplentes em 4 

ordem alfabética: Alan Prata de Paula, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Edgar Eller Júnior, Elivelton 5 

Alves Ferreira, Ivan Wilber Aguilar Maron, Licínio Lima Silva Portugal, Marina Ribeiro Barros Dias, 6 

Nathalia Machado Lima Ferreira,, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos Santos 7 

Caminha.  Falta justificada dos membros: Marina Sequeiros Dias de Freitas, Rodrigo Garcia Amorim e 8 

Andrea Aparecida Ribeiro Alves. Além dos membros do colegiado estava (m) presente (s): Alessandro 9 

Gaio Chimenton, Caroline Barbosa de Souza, Gerson Chaves de Almeida e Patrícia Alves Carneiro. A 10 

reunião teve como pauta:  item um) Aprovação da ata anterior; item dois) Aprovação dos Planos de 11 

Trabalho (setembro e outubro de dois mil e vinte e um) dos servidores lotados no VCX e das atividades 12 

docentes sob chefia direta do Diretor; item três) Indicações para composição da Comissão de Avaliação 13 

Local – mandato 2021-2024 – discentes, item quatro) Indicações para Comissão de Biosegurança – Cbio; 14 

item cinco) Aprovação do Uso do espaço   Informes. Constatada a existência de quórum, o presidente 15 

abriu a sessão e iniciou no item um que houve, em regime de votação, a aprovação por unanimidade, 16 

da ata da septuagésima quarta reunião ordinária do colegiado do ICEx, sem alterações.   No item dois, 17 

foram aprovados, em bloco,  os planos de trabalhos, Anexo I da Instrução de Serviço PROGEPE no oito 18 

de trinta de abril de dois mil e vinte referente aos meses de setembro e outubro de dois mil e vinte e 19 

um, dos seguintes servidores: Daniel Rodrigues Cardoso, Eduardo de Souza Lima, Elisabeth de Moraes 20 

D'Andrea, Gabriella de Souza Xavier, Larissa Vitória Cardoso Cusielo, Letícia Lopes Tavares de Lima, Luísa 21 

de Oliveira Almeida, Marcelo Menezes da Silva Gomes, Nathália Machado Lima Ferreira, Pedro Henrique 22 

Lima de Oliveira Silva, Patrícia Araújo Rios, Edgar Eller Junior, Rafael Ângelo Nobuyuki Sano, Alessandro 23 

Gaio Chimenton, Patrícia Alves Carneiro, Andréa Aparecida Ribeiro Alves; Licínio Lima Silva Portugal, 24 

Marina Ribeiro Barros Dias, Leandro Ferreira Pedrosa, Rodrigo Garcia Amorim e Carlos Eduardo Fellows. 25 

No item três, a plenária aprovou, por unanimidade, a nova composição da Comissão de Avaliação Local 26 

Andre Ebling Brondani (VMA), Alessandra Rodrigues Rufino (VQI), Luiz Telmo da Silva Auler (VFI), 27 

Gabriella de Souza Xavier (técnico-administrativo), Rebeca Cristina Rosa dos Reis (discente) , Mônica 28 

Aparecida de Oliveira Bede (FEVRE), como membros titulares e Leandro Gines Egea (VMA), Natany 29 

Dayani de Souza Assai (VQI), Armando Flavio Rodrigues (VFI), César Ricardo Maciel e Daer (técnico-30 

administrativo), Larissa Rapozo Vasti Pinheiro (Discente), Fabiola Santos Silva Brigagao (FEVRE), como 31 

membros suplentes. O professor Alessandro Gaio relatou a dificuldade de acesso e a falta de 32 

organização do DACL.  A representação estudantil é de suma importância para o Instituto. As 33 

designações de discentes nos órgãos colegiados estão prejudicadas. O professor Licínio reforçou a fala 34 

do professor Alessandro, informando que o curso de física está passando pelo mesmo problema.  Sobre 35 

a Comissão de Bio-segurança, item quatro, foi solicitado aos chefes de departamento o envio de nomes 36 

para constituição da comissão. O funcionário Gerson se voluntariou para recondução.  No item cinco, 37 

foram aprovadas as renovações de uso de espaço dos laboratórios: Laboratório de Óptica e Laboratório 38 

CORPSE. Em informes houve o comunicado que iniciou as inscrições, que ocorrerá dia três de 39 

novembro a cinco de novembro, para consulta eleitoral para escolha de representantes docentes no 40 
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colegiado de unidade. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião ordinária às quatorze 41 

horas e oito minutos e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a presente ata, que, após lida e 42 

aprovada pelo Colegiado, será assinada por mim e pelo presidente da reunião, em virtude do 43 

isolamento social referente à pandemia do Covid-dezenove. 44 
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